
 
ATA DA 06ª REUNIÃO-ORDINÁRIA 

CONSELHO MUNICIPAL DE CONSERVAÇÃO E DEFESA DO MEIO AMBIENTE (CODEMA) 
 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, no 

Auditório do Sindicato Rural de Patrocínio, localizado no Parque de Exposições, realizou-

se a 06ª Reunião Ordinária de 2025 do Conselho Municipal de Conservação e Defesa do 

Meio Ambiente (CODEMA). 1- Abertura- O Presidente do CODEMA, Sr. Fábio de Cássio 

Torezan, declarou aberta a sessão. A reunião foi iniciada com o Hino Nacional Brasileiro, 

seguida da oração do Pai Nosso. 2 - Presenças- Registra-se a presença dos seguintes 

Conselheiros Titulares: Fábio de Cássio Torezan (Secretaria Municipal do Meio 

Ambiente); Emilson Barbosa de Souza (Secretaria Municipal de Educação); Júlio 

Alexandre Nunes (Polícia Ambiental); Celso Queiroz de Magalhães (Instituto Mineiro de 

Agropecuária – IMA); Márcio Manoel de Oliveira (Departamento de Água e Esgoto de 

Patrocínio – DAEPA); André Henrique Martins ( Superintendência Regional de Ensino); 

Roger Montanari (Associação Comercial e Industrial de Patrocínio – ACIP); Lauro Ferreira 

(Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio); Mayara Romão de Castro 

(Cooperativa Agropecuária de Patrocínio – Coopa); Fernanda Oliveira Malagoli 

(Sindicato Rural de Patrocínio), e Secretária da reunião. Conselheiros Suplentes: 

Marelízio Alves Cortes ( Secretaria Municipal de Obras Públicas); Anderson Rodrigues de 

Souza (Secretaria Municipal de Agricultura); Edvaldo Soares dos Santos (Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Patrocinio); Mariza Correia Pornaro (Departamento de Água e 

Esgoto de Patrocínio – DAEPA); Denize Ap. Batista ( Conselho de Desenvolvimento 

Comunitário Santo Antônio da Lagoa Seca); Welington Adolfo de Brito (Associação 

Cerrado Vivo – CERVIVO). Acompanharam a reunião: Arthur Santos e Patrícia Isabel P. 

Tolentino. 3-Exame e Aprovação da Ata Anterior – Foi procedida à leitura da Ata da 5ª 

Reunião Ordinária, realizada em 24 de junho de 2025, pela Sra. Fernanda Oliveira 

Malagoli, secretária do CODEMA. A Ata foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas ou 

modificações. A secretária, então, propôs que a próxima ata fosse redigida de maneira 

mais concisa no tocante à Análise e Deliberação de Processos Administrativos para 

Licenciamento Ambiental e Intervenção Ambiental. A justificativa foi que esses 

processos já foram lidos e aprovados em reunião, e seus pormenores já se encontram 

na íntegra na Pauta. A proposta foi aprovada por unanimidade pelos membros 

presentes. 4 - Análise e Deliberação de Processos Administrativos para Licenciamento 

Ambiental e Intervenção Ambiental - Os processos de Licenciamento Ambiental, 

numerados de 2.1 a 2.3, foram apresentados individualmente para análise e votação. 

Cada apresentação destacou o nome do empreendedor e a conclusão técnica do parecer 

respectivo. Todos os três processos (2.1, 2.2 e 2.3) foram aprovados por unanimidade 

pelos membros do Conselho do CODEMA. 5 - Processos Administrativos Para Análise 

de Corte e/ ou Poda de Árvores Urbana. No Item 3.1, referente ao Processo: Ofício 

040/2025, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a conclusão técnica sugeriu o 



 
deferimento (aprovação) da supressão de árvores. No entanto, a votação foi adiada, pois 

a conselheira suplente Denize Aparecida Batista solicitou vista do processo para análise 

detalhada. Não havendo outros assuntos a tratar, deu-se por encerrada a 6ª Reunião 

Ordinária do CODEMA, a reunião foi encerrada às oito horas e trinta e cinco minutos, no 

Auditório do Sindicato Rural. Eu, Fernanda Oliveira Malagoli, secretária do CODEMA, 

redigi e lavrei a presente ata, em 02 (duas) páginas numeradas, que após lida e 

aprovada, será publicada nos meios de comunicação oficiais. 

 
 

Patrocínio – MG, 29 de julho de 2025 
 
 
 

_____________________________________________ 
FERNANDA DE OLIVEIRA MALAGOLI 

Secretária do CODEMA 
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